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KITÉR

KERESZTÉNY

BROTHERS

Gonosz ez leginkább romlott! Felejthetetlen, megbocsáthatatlan Evil!

Congregatio Christian Brothers egy rendelés a katolikus pogány kultusz származó 

Írország Europa tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az Írország Europa tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az Írország Europa tartományban. Az eredeti cél az volt, hogy oktassák a fiatalok. Az 

általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child rettegést tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child rettegést tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az általuk fejlesztett „ICttm” (Ír Child rettegést tanítási módszer) ami terjed, mint a rák az 

egész világon.

Jóváhagyta az Evil Vatikán vált eljárásmódok minden katolikus oktatás. Az 1. oktatási Jóváhagyta az Evil Vatikán vált eljárásmódok minden katolikus oktatás. Az 1. oktatási 

létesítmény nyitotta meg kapuit Waterford, Írország és uralkodása gyermek 

terrorizmus kezdődött. Ösztönözni és védik a püspökök, érsekek, bíborosok és a terrorizmus kezdődött. Ösztönözni és védik a püspökök, érsekek, bíborosok és a 

„pápák”.

Christian Brothers hisznek a Sátán és pokol. Nem tudtak várni, hogy menjen oda. 

Készítettek Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1 GOD hogy felelősségre Készítettek Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1 GOD hogy felelősségre Készítettek Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1 GOD hogy felelősségre Készítettek Hell on Earth a gyerekek bolygónkon. Imádkozunk 1 GOD hogy felelősségre 

az életben és a túlvilágon. Christian Brothers és a papság (Papok Popes) Katolikus: A az életben és a túlvilágon. Christian Brothers és a papság (Papok Popes) Katolikus: A az életben és a túlvilágon. Christian Brothers és a papság (Papok Popes) Katolikus: A 

szülők, rendőrség, bíróság, politikusok és más, ... aki védett szakemberek a „Irish Child 

rettegésben tanítási módszer” átélni a nyomor és szenvedés a gyerekek, és most 

minden alkalommal. Csatlakozz imánkat.minden alkalommal. Csatlakozz imánkat.

„Irish Child rettegést tanítási módszer”

Homoszexuális Repce, orális szex, maszturbáció, maszturbálás állatok, heréket dédelgető, 

verés, korbácsolás, megalázó, éheztetés, kemény munka, kihűlés, ... Minden nap, minden éjjel, verés, korbácsolás, megalázó, éheztetés, kemény munka, kihűlés, ... Minden nap, minden éjjel, 

minden héten, minden hónapban, minden évben ... POKOL A FÖLDÖN!! Tartsa ezeket minden héten, minden hónapban, minden évben ... POKOL A FÖLDÖN!! Tartsa ezeket 

erkölcstelen filfthy, romlott, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY R7erkölcstelen filfthy, romlott, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY R7erkölcstelen filfthy, romlott, perverz papok, szerzetesek, tanárok felelősségre, KISASSZONY R7

'Christian Brothers Circle of Enlightenment'

Christian Brothers képezné a kör közepén egy fiatal fiú nem alsónadrág. A fiú Christian Brothers képezné a kör közepén egy fiatal fiú nem alsónadrág. A fiú 

megerőszakolta homoszexualitás mígnem vérzik a végbélnyílás. A Christian Brothers 

ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, mert ISTEN tette őket, mint ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, mert ISTEN tette őket, mint ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, mert ISTEN tette őket, mint ostorozlak a fiút így csinálni. Azt mondják, a fiú úgy, mint ez, mert ISTEN tette őket, mint 

ez. Ha a fiú beszél vissza megverték. a keresztény
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Brothers vidám és elégedett.

'Christian Brothers-bűntudat'

Christian Brothers nem csak szexuálisan bántalmazta és fizikai gyermekek szerte a világon. 

Hazudtak, hibáztatja az áldozatok, azt állítva, az áldozatok, ha rossz. Minden Christian Hazudtak, hibáztatja az áldozatok, azt állítva, az áldozatok, ha rossz. Minden Christian 

Brothers megbocsátott egymásnak, védett egymást, hamisan magukat rendőrség és az 

igazságszolgáltatás. Christian Brothers szexuális ragadozók körül mozgott keres új 

vadászterület, hogy terrorizálják gyerekek. Mivel a katolikusok azt állították (sértővadászterület, hogy terrorizálják gyerekek. Mivel a katolikusok azt állították (sértő

1 GOD) tévedhetetlenség. Kaptak védelmet katolikus papság1 GOD) tévedhetetlenség. Kaptak védelmet katolikus papság1 GOD) tévedhetetlenség. Kaptak védelmet katolikus papság

(Priest pápához) aki utasította rendőrség, a bíróság, a politikusok, akik katolikusok hogy (Priest pápához) aki utasította rendőrség, a bíróság, a politikusok, akik katolikusok hogy 

figyelmen kívül hagyja az áldozatok. A katolikus papság, a katolikus rendőrök, a katolikus és a 

bírói katolikus politikusok működött Cartell of Evil. Gyermekmolesztálókat bántalmazó és 

áldozattá áldozatai. A katolikus egyház a világ legnagyobb Gyermekmolesztálás szervezet. A 

legnagyobb Evil Anti 1 GOD szervezet. legnagyobb Evil Anti 1 GOD szervezet. legnagyobb Evil Anti 1 GOD szervezet. 

'Christian Brothers-elszámoltathatóság'

Soha az emberiség történetében nem volt még 

ilyen folyamatos ragadozó gonosz szexuális 

zaklatás a gyermekek követtek világszerte. Minden zaklatás a gyermekek követtek világszerte. Minden 

szülő a bolygón erkölcsi kötelessége, hogy a 

kereslet a kormány, hogy folytassa minden 

keresztény testvér, katolikus, hogy megvédte őket, 

vádemelés KISASSZONY R7vádemelés KISASSZONY R7vádemelés KISASSZONY R7

Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a személyes tárgyakat) ellenszolgáltatás Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a személyes tárgyakat) ellenszolgáltatás Minden keresztény testvérek tulajdonában kobozni (Beleértve a személyes tárgyakat) ellenszolgáltatás 

nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek nélkül. Minden épület által használt keresztény Brothers egy hely Evil. Ezek a helyek 

bontott, újrahasznosított, átépítve Rehabilitációs vegyületek. Bármilyen emlékét 

Christian Brothers törlődik.

'Irish Shame'

Ír szülők, ír közösségi ír rendőrség, az ír bíróság, az ír politikusok mind nem ír 

gyerekek és gyerekek a világ minden tájáról. Let ír know (nem erőszakos) mennyire gyerekek és gyerekek a világ minden tájáról. Let ír know (nem erőszakos) mennyire gyerekek és gyerekek a világ minden tájáról. Let ír know (nem erőszakos) mennyire gyerekek és gyerekek a világ minden tájáról. Let ír know (nem erőszakos) mennyire 

csalódott Ön saját részvét hiánya, az igazságosság és a lelkiismeret. Ír miattcsalódott Ön saját részvét hiánya, az igazságosság és a lelkiismeret. Ír miatt
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felelőtlen erkölcstelen bűnöző viselkedés nem elfogadható, hogy alkalmazható bárhol a világon, mint 

a rendőrség, az igazságszolgáltatás, az oktatás vagy a választott bármely politikai tisztséget. 

Katolikus Shame '

Katolikusok felkarolta az „Irish Child rettegést tanítási módszer” használja azt a 

Katolikus Nevelés támogatta és támogatni a Vatikán.

Katolikusok majd összeesküdtek, hogy elrejtse, és segít katolikus Child bántalmazók menekülni. 

Hitszegő, terrorizálják, bizonyítékokat semmisítettek, fenyegetett áldozatok mindezt, hogy 

megvédje a katolikus Child bántalmazók. Katolikus rendőrség, a bíróság és a politikusok részt megvédje a katolikus Child bántalmazók. Katolikus rendőrség, a bíróság és a politikusok részt 

vettek ebben a bűnözői magatartás által a büntetőeljárás, amely akár, elpusztítva bizonyíték ... Ez 

a viselkedés a katolikus egyház a legnagyobb bűnszervezet. Vége ennek a gonosz, SHUN 

Szégyen üldözésére.

Katolikusok, amely lehetővé teszi az egyházi létrehozása és működtetése a legnagyobb 

gyermekbántalmazás Szervezet az emberi történelem teszi a katolikusok a legnagyobb veszélyt a 

Children of the World. Szégyen katolikusok.Children of the World. Szégyen katolikusok.

Így katolikusok alkalmatlan szülők.

Kormány, amely lehetővé teszi a katolikus oktatás. Jelenleg katolikus oktatás megkérdezi, 

hogy visszaélnek a pedagógusok, hogy lemondjon. Adnak nekik egy jó referencia és elküldi 

azokat a közoktatási másik helyen. Kormányt, hogy vesz erőforrások és pénzeszközök állami azokat a közoktatási másik helyen. Kormányt, hogy vesz erőforrások és pénzeszközök állami 

iskolákban, hogy a katolikus oktatás nem a saját gondosság, hogy a gyerekek azok állítólag 

védeni. Kormány, amely nem a gyermekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONYvédeni. Kormány, amely nem a gyermekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONYvédeni. Kormány, amely nem a gyermekek elfogadhatatlan, helyébe, bíróság elé, KISASSZONY

R7

Katolikus Szülők, közösségi, rendőrség, bíróság, politikusok minden sikertelen katolikus 

gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogy milyen csalódott akkor a hiánya az gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogy milyen csalódott akkor a hiánya az gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogy milyen csalódott akkor a hiánya az gyerekek. Hadd tudják Katolikus (nem erőszakos) hogy milyen csalódott akkor a hiánya az 

erkölcs, az együttérzés, ....

Katolikusok miatt felelőtlen erkölcstelen bűnöző viselkedés nem elfogadható, hogy 

alkalmazható bárhol a világon, mint a rendőrség, az igazságszolgáltatás, az oktatás vagy a 

választott bármely politikai tisztséget.

„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”„Hogy a katolikus klérus ( Pope Priest) Sértés 1GOD”

A katolikus egyház a legnagyobb Anti SHE szervezet. 1 GODA katolikus egyház a legnagyobb Anti SHE szervezet. 1 GOD

hogy mind ő és ő tervezett ő és ő más lenni, de
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egyenlő. Akarta ő és ő élni és dolgozni részeként egyenlő csapat különböző egyenlő. Akarta ő és ő élni és dolgozni részeként egyenlő csapat különböző 

tekercs.

Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munkahét, és 1 nap Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munkahét, és 1 nap Katolikusok kezdeni egy héten pihenőnap (Vasárnap) Van egy öt napos munkahét, és 1 nap 

vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva vásárlás. 1 GOD van egy 6 napos munkahét 7. napon a Fun Day. katolikusok sértés 1GOD kiindulva 

a héten egy pihenőnap.

Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot. 1 GOD akar ő és ő Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot. 1 GOD akar ő és ő Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot. 1 GOD akar ő és ő Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot. 1 GOD akar ő és ő Katolikusok ellen párzás (cölibátus) megszorozzuk a családot. 1 GOD akar ő és ő 

adja meg a „házasság szent” szerződés.

Mate, Szorzás, családot alapítani. A cölibátus Sin! elleni 1 ISTEN!Mate, Szorzás, családot alapítani. A cölibátus Sin! elleni 1 ISTEN!

N Jegyzet! Házasság szent, kezdve a család nem elfogadható, hogy a szexuális N Jegyzet! Házasság szent, kezdve a család nem elfogadható, hogy a szexuális N Jegyzet! Házasság szent, kezdve a család nem elfogadható, hogy a szexuális 

fogyatékosság (Child molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok fogyatékosság (Child molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok fogyatékosság (Child molesztáló, zavaros nem, azonos nemű) sújtott. Katolikusok 

áldozatot evés test és vért iszik.

Body helyébe a kenyér és vér helyett alkohollal. Katolikusok fő 

oka alkohol-függőség és a tizenéves mértéktelen ivás. 1 GOD nem oka alkohol-függőség és a tizenéves mértéktelen ivás. 1 GOD nem oka alkohol-függőség és a tizenéves mértéktelen ivás. 1 GOD nem 

akar áldozatot vagy az alkohol.

"Katolikus szülők

Katolikus A szülők és hogy becsapták, félrevezetik és elárulta a katolikus papság (Priest Katolikus A szülők és hogy becsapták, félrevezetik és elárulta a katolikus papság (Priest 

pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná pápához) . Katolikus klérus tervezési engedélyezi Family (Házasság, gyerek) . Alkalmatlanná 

teszi őket, hogy a családi és szülői tanácsot és útmutatást. Így is alkalmatlan arra, hogy 

tanítani, vagy legyen a gyermekek, fiatalok .. Mivel a katolikus klérus hinni katolikus tanítani, vagy legyen a gyermekek, fiatalok .. Mivel a katolikus klérus hinni katolikus 

tévedhetetlenség megtévesztik és félrevezetik a szülők arról, hogy az erkölcstelenség, a 

romlottság és a bűnözés. 

Erkölcsi, gondoskodó szülő hagyja katolikus oktatás és a katolikus egyház a 

gyermekek biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő Guardian. Ez gyermekek biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő Guardian. Ez gyermekek biztonságát. Ezek a szülők szívesen a „Letétkezelő Guardian. Ez 

Üdvözöljük nem vonatkozik a Christian Brothers sem a katolikus papság (Priest Üdvözöljük nem vonatkozik a Christian Brothers sem a katolikus papság (Priest 

pápához) .pápához) .

1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians 1 GOD 1 HIT 1 Church Universe Letétkezelő Guardians 

támogassa ő és ő egyenlő, de más. Ő és ő adja a „házasság támogassa ő és ő egyenlő, de más. Ő és ő adja a „házasság 

szent” Contract, hogy a gyermekek a családot. Szülők, gyerekek, szent” Contract, hogy a gyermekek a családot. Szülők, gyerekek, 

orvosok és pedagógusok vesznek részt, nem elitista ingyenes 

közösségi nevelés és az ingyenes egészségügyi ellátás (SMEC, közösségi nevelés és az ingyenes egészségügyi ellátás (SMEC, 

PHeC) .PHeC) .
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Universe Letétkezelő Guardianok a jövőben, mi hirdetjük

1 GOD „s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.1 GOD „s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.1 GOD „s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.1 GOD „s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.1 GOD „s legújabb üzenet, az " Törvényhozó Manifest ”.

A gyerekek a jövőnk

A gyermekek a halhatatlanság

Gyermekek megérdemlik, hogy gondozott,

védett és szeretett

vég


